



Сотрудники следственного управления по Саратовской области приняли участие в заседании круглого стола на тему: «Профилактика коррупционных проявлений в сфере государственного субсидирования затрат субъектам предпринимательства»



23 октября 2017 года в следственном отделе по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области состоялся круглый стол на тему: «Профилактика коррупционных проявлений в сфере государственного субсидирования затрат субъектам предпринимательства».

В заседании приняли участие руководство и сотрудники следственных отделов по Фрунзенскому, Заводскому, Октябрьскому районам города Саратов, а также региональных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

прокуратуры и ГУ МВД России, представители СРОО «Общественный комитет по противодействию коррупции», общественных объединений и профессиональных сообществ города Саратова, средств массовой информации.

В ходе обсуждения затронуты вопросы, связанные с коррупционными проявлениями в сфере государственного субсидирования затрат субъектам предпринимательства; обозначены пути совершенствования системы профилактики по предупреждению коррупционных проявлений при осуществлении деятельности государственного субсидирования затрат указанным субъектам. По результатам круглого стола его участниками принят ряд рекомендаций.

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1173736>